

检验远海实战能力

我国空军多型战机飞越宫古海峡

中国空军25日出动40多架各型战机,前出西太平洋远海训练,多型战机成体系飞越宫古海峡,检验远海实战能力。同时出动轰炸机、歼击机在东海防空识别区进行例行性警巡。中国空军新闻发言人申进科大校表示,常态化前出西太平洋远海训练和警巡东海防空识别区,都是中国空军维护国家主权、保卫国家安全、保障和平发展的需要。

申进科介绍,这次远海训

练,空军轰-6K、苏-30、加油机等多型战机成体系飞越宫古海峡。当天,40多架各型战机从部署机场快速完成出动准备,快速飞赴西太平洋开展训练,实施了侦察预警、海上突击、空中加油等训练课题,检验空军部队远海实战能力。

中国划设东海防空识别区近3年来,空军按照《中华人民共和国东海防空识别区航空器识别规则公告》,一直保持常态化空中警巡。对进入防空识别

区的外国军机进行了监视掌握和识别判性,根据不同空中威胁采取相应措施,维护了国家空防安全。空军将继续毫不松懈地实施东海防空识别区空中警巡,坚决捍卫中国的正当合法权益。

申进科表示,空军战略转型的过程中,将一如既往地坚持围绕打赢目标的练兵备战,紧贴使命任务、战场环境强化实战化训练,不断提升能力,维护国家空天安全。(据新华网)



“天眼”睁眼

9月25日,位于贵州黔南州平塘县大窝凼的世界最大单口径射电望远镜——500米口径球面射电望远镜(FAST)宣告落成启用,开始探索宇宙深处的奥秘。

新华社记者 刘续 摄

“好志愿者”周丽晨 8年帮被拐儿童寻亲

周丽晨是陕西省兴平市一名普通的下岗职工,也是一名寻找被拐骗儿童的志愿者。几年来,她利用互联网持续关注并跟进失散家庭的寻亲信息,走遍大江南北,总结出了“网络地理环境寻找法”,让50多名走失或被拐的宝贝和亲人重新团聚。如今,她凭着一意志和信念,已参加“宝贝回家”志愿服务活动8个年头,她的善行义举吸引着越来越多的社会力量参与到寻亲、打拐等活动中。2016年6月,周丽晨荣登“中国好人榜”。

一个孩子的失踪,不仅是一个家庭的灭顶之灾,甚至会影响到好几个家庭的几代人。

周丽晨正是在参加义工活动的过程中,在见过所丢孩子、被遗弃孩子的各种遭遇后,决心参加“宝贝回家寻子网”的。现在,她已成为宝贝回家志愿者陕西群的管理者,这看似荣耀的背后,其实有着更多的辛酸与痛楚。

周丽晨加入“宝贝回家寻子网”之初,由于迟迟比不出孩子照片和相关信息的有效结果,很受挫败,甚至有放弃的想法。不过,家长寻亲的渴望神情时时出现在她的脑海,使她更加坚定了不退缩的信念。

近几年来,周丽晨用过的笔记本就有十几本,每月用于

寻亲的电话费就得上百元,也许这对平常人来说不算什么,但对一个下岗退休职工却不是小数目。虽然经历了太多的艰辛,甚至被人怀疑过,但看到8年来,一些失孤的家庭因为自己再次团聚,周丽晨就觉得辛劳没有白付出。

如今,那些还未和家人团聚的孩子,依然让周丽晨寝食难安:“等社会没有拐卖,我就真正退休了。”

(据中国文明网)



压力太大

美警方公布枪杀黑人录像

迫于公众压力,美国北卡罗来纳州夏洛特市警方24日公布了警方枪杀黑人斯科特一案的现场执法录像,以期平息黑人民众的愤怒。

现年43岁的斯科特20日在夏洛特市东北部一个社区被警察开枪射杀。夏洛特市警察局24日公布了两份分别由警车车载记录仪和警用佩戴式摄像头拍摄的现场执法录像,以及三张据称是警方从斯科特身上起获的手枪、枪套和半截大麻烟卷的图片。

(据新华网)

空中惊魂

印度航班三星手机起火

据《印度斯坦时报》报道,印地高航空公司旗下的一架客机从新加坡飞往印度金奈,当地时间23日7时45分许即将降落金奈机场时,置于头顶行李舱里的一部三星Note2手机突然起火。“印地高航空公司确认,从新加坡飞往金奈的6E-054航班上,数名乘客闻到从行李舱里冒出烟味,当即通知机组人员。”该航空公司说,“机组人员很快查明,23C座位上方的行李舱里略微冒烟,立即报告机长。”机组人员安排乘客换座位,并且使用灭火器扑灭了火苗。所幸未造成人员伤亡。

(据新华网)

专机撞鸟

安倍被迫转乘备用机

日本首相安倍晋三结束联合国和古巴之行,23日乘专机回国。不料,专机出问题,安倍一行被迫转乘备用机。

日本时事社援引日本政府方面的消息报道,专机撞上了鸟,机体出现问题。在专机预定降落并加油的美国旧金山,安倍与随行人员登上备用飞机。

日本首相等政府要人出行时,由航空自卫队特别运输队承担运送任务。为以防万一,原则上会准备两架飞机。

(据新华网)